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EIőter'esztés

Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének
2023. április 21-én tartandó ülésére

Tár2V: a PannonhaIma-Sokoró Térségfejlesztési Onkormányzati Társulás megszüntetése.

Tisztelt Közgyűlés!

Pannonhalma Város Önkormányzatának polgármestere levelében kérte Győr-Moson-Sopron Vármegye
Önkormányzatát, hogy hozzon döntést a Pannonhalma-Sokoró Térségfejlesztési Onkormányzati
Társulás megszüntetéséről.
A Pannonhalma Térségfejlesztési Önkonnányzati Társulásba való belépést a megyei közgyűlés
14/1998. (11. 19) KH sz. határozatával fogadta el. A Társulás ténylegesen 2005 óta nem működött, mert
szerepét a kistérségi rendszer kialakításával átvette a Pannotdialma Többcélú Kistérségi Társulás.
A megyei közgyűlés 76/2006. (IV.28. ) KH sz. határozatával döntött arról, hogy 2006. 05. 01-től kilép a
társulásból.

A Pannonhalma-Sokoró Térségfejlesztési Önkormányzati Társulás 2010. július 20-án tartott
közgyűlésén minösített többségű határozattal döntött a Társulás megszüntetéséről és kérte a Társulásban
részt vevő önkormányzatokat, hogy határozattal hagyjákjóvá a Társulás megszüntetését.
Pannonhalma polgármestere által küldött irat szerint a Társulás tényleges megszüntetésére viszont a mai
napig nem került sor. A levélben leírták, hogy a Magyar Allamkincstár Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Igazgatóság Államháztartási Irodájával történt egyeztetés szerint a törzskönyvi nyilvántartásban
szereplő 23 önkormányzatnak társulási közgyűlésen meg kell választania az elnökét, akinek az lesz a
feladata, hogy a Társulás megszüntetését hivatalosan bejelentse a Magyar Allamkincstár felé. Ezt
követően a társulási közgyűlésnek ki kell mondania a Társulás megszűnését. Emellett a társult
önkormányzatoknak testületi határozatot kell hozniuk a Társulás megszüntetésénekjóváhagyásáról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati-javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a
Pannonhalma-Sokoró Térségfejlesztési Önkormányzati Társulás jogutód nélküli
megszüntetését 2023. május 1. nappal.

2. Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza elnökét a
Társulás megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.

Határidő: 2023. április 21.
Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
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